

от 7 ЯНВ 1953

Казань

Газета №

Почему Казанский театр юного зрителя забывает о юном зрителе?

Вс чаще и чаще приходится слышать жалобы родителей: «Дети просят в театр, но не знаем, на какой же спектакль их можно вести». И в самом деле, в Казанском театре юного зрителя совсем нет спектаклей для школьников младшего и среднего возраста. Создается впечатление, что репертуар Казанского ТЮЗ'а предоставлен самотеку. Здесь ставятся любые пьесы, отнюдь не предназначенные для подрастающего поколения, например водевиль «Замужняя невеста».

Несколько лет назад в Казанском ТЮЗ'е

шло много спектаклей-сказок — «Аленький цветочек», «Золушка», «Снежная королева» и другие. Они были не только занимательны, но и содержательны, воспитывали в детях чувство дружбы и верности, учили их трудолюбию, скромности, смелости. Теперь эти спектакли изгнаны со сцены ТЮЗ'а. Нет в репертуаре театра и пьес из школьной жизни.

Можно ли мириться с подобным положением?

О. КОВАНЬКО.